
ATA - 09

 

Ata Nº 09
COMITÊ DE GERENCIAMENTO DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO ARARANGUÁ
ATA DA IX REUNIÃO DO COMISSÃO CONSULTIVA

Aos 13 dias do mês de maio de 2004, às 14:00 horas, na sede do Centro de Treinamento e Eventos Agrícola 
- CETRAR / EPAGRI, em Araranguá, realizou-se a 9ª Reunião Ordinária da Comissão Consultiva do Comitê de 
Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Araranguá. Presentes, os representantes da Diretoria do Comitê: o 
Presidente, Sr. Cezar Paulo de Luca (CASAN), o Vice-presidente, o Sr. Alexandre Félix Campos (AAQUATUR), os 
representantes das entidades da Comissão Consultiva do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio 
Araranguá: Sr. Antonio Sergio Soares (EPAGRI), Sr. Everaldo A de Almeida (CDL), Sr. André Smaniotto (ACIC), 
Sr. Alveri Sá (SINDIPETRO), Sra. Nadja Zim Alexandre (UNESC) e a Sra. Sandra Fabricia Candido (22ª GEREI), 
conforme livro de presenças. Justificaram ausências o Sr. Heriberto Schimdt (AMESC) e o Sr. Paulo Hoepers 
(AMREC). A Reunião foi aberta pelo Presidente, Sr. Cezar que agradeceu a presença de todos. Fez-se a  leitura da 
ordem do dia. Após aprovação, os membros presentes discutiram a seguinte ordem do dia: 1º) Leitura e aprovação 
da ata da reunião anterior; 2º) Leitura, discussão e aprovação da minuta sobre Normas para Constituir Comissões 
Técnicas e/ou Grupos de Estudos do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Araranguá. A minuta 
aprovada será levada à Assembléia Geral do Comitê que se realizará no próximo dia 18 de maio de 2004.3º)
Indicação da AAQUATUR para ser a empresa convenente no convênio que será firmado com a SDS para receber 
os recursos financeiros para manutenção do comitê. O Sr. Alexandre expôs que a AAQUATUR aceita ser a empresa 
convenente e assegurou conseguir todos os documentos necessários para firmar o convênio. 4º) Informações da 
Presidência aos membros presentes. Terminadas as discussões deu-se por encerrada a reunião as 16:30 horas, 
sendo que nada mais tenho a acrescentar, eu, Renato Bez Fontana, Secretario Executivo do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Rio Araranguá, lavrei a presente ata, cujas assinaturas dos presentes encontram-se registradas no 
respectivo livro de presenças.


